OKULUN / KURUMUN TARİHÇESİ


          
 Okulumuz 1992 yılında Karapınar İlkokulu adı altında eğitim öğretime başlamış, aynı  yıl  Şırnak  ilinde asteğmen  olarak  vatani  görevini  yapmakta  iken,  şehit  düşen Mehmet  Çalışkan’ ın  ismi,  okulumuza  verilmiş  ve  2011-2012  öğretim  yılı  sonuna  “Şehit  Mehmet  Çalışkan  İlköğretim  Okulu”  olarak   eğitim- öğretime devam  etmiştir. İlçenin  kuzeyinde,  Karapınar  Mahallesi’nde tepelik  bir alan  üzerine  kurulan  Üç katlı  bir yapıya  sahip olan  okulumuz, 1970’li  yılların  tip projelerine  göre  imar  edilmiştir. 2012  yılı  içinde  yürürlüğe  giren  4 + 4 + 4 = 12  yıl  zorunlu  kapsamındaki  Kademeli Eğitim Kanunu  ile ismi, Şehit  Mehmet  Çalışkan  İlkokulu’na  dönüşmüştür.  Karapınar  Mahallesi’nin  bir  bölümünü kapsayan   ikâmet  sınırı  içindeki  ilkokul  öğrencilerinin  eğitim  ve öğretim gördüğü  okulumuz ;  aynı zamanda   Aşağıbelemedik,  Aşağıyirikler,   Ayakkıf,  Ayakkıf–Saklı,  Başkıf, Gülüşlü, Güvenç, Kapıkaya, Kapıkaya-Çiftlik,  Kıralanı, Kocaveliler, Kuyucu,  Maraşlı, Maraşlı-Emirler, Nergizlik , Altınova Köyü-Hacıaraplar  yerleşim  birimlerinden  14 taşıt  ile, toplam 142  öğrenciye  taşımalı  kapsamda  eğitim-öğretim  imkânı  sunmaktadır.   

         Okulumuzun  taşımalı eğitim kapsamında  olması  nedeniyle, taşımalı  öğrencilere  sıcak  öğle yemeğinin  verildiği, okul bahçesi  dışında  ayrı  bir  Aşevi  binası mevcuttur.  Okul  yemekhanesi  olarak  kullanılan  bu  binaya;  ilçemizde  yetişmiş, İlçe Milli Eğitim  Müdürü  olarak   hizmet  etmiş, merhum  Zamir  Genç’ in  ismi verilmiştir 

        Mülkiyeti, İlçe Özel İdare Müdürlüğü’ne ait olan  okul  binamızda: Müdür ve Müdür  
Yardımcısı  için  2  İdari Oda, 1 Öğretmenler Odası, 1 Arşiv ve 12 derslik  bulunmaktadır. Ayrıca okul bahçesinde,  Okul Kooperatifi  ile  Depo olarak  kullanılan  32 metre karelik kullanım alanı  bulunan  ayrı bir yapı  mevcuttur. Okul binası olarak kullanılan  yapının  oturum  alanı  330 metre kare olup,  yaklaşık olarak  3750  metre kare  alana  sahip  bir okul  bahçemiz  bulunmaktadır.   

[bookmark: _GoBack]         Okul personelimiz: 1 müdür,1 müdür yardımcısı, 10 sınıf öğretmeni  1 İngilizce öğretmeni, 1 tanesi  kadrolu 2 tanesi geçici personel olmak üzere 3 yardımcı hizmetli personelden  oluşmaktadır. 


